
S KONCERTA MPZ HORJUL

Lepo je tam,
kjer se sliši pesem

Dobra domača zborovska pesem, naj jo še
tako spodrivajo z raznimi uvoženimi glasbe-
nimi domislicami, še vedno odmeva po naših
kulturnih hramih, v času, ko se spet zateka-
mo k našim koreninam in slovenski samobit-
rlosti, pa sploh dobiva pomembno mesto, saj
je »inštrument naše narodne zavesti«, kot je
zapisal nek pesnik.

Koncert mešanega pevskega zbora PD
Horjul, ki smo mu bili pred dnevi priča
v prosvetnem domu v Horjulu, ni imel pre-
buditeljskih namenov, zato pa je spet prijet-
no ogrel številno domače občinstvo, ki že
leta pridno hodi poslušat svoje pevce.

To pot se je zbor, ki ga že več let vodi
zborovodkinja Asta Jakopič, predstavil
s petnajstimi pesmimi (če ne štejemo podalj-
ška), od katerih je bila vsaj polovica novih.
Stara živahna Aljaževa »Triglav moj dom«
Mendelssohnova »Slovo od gozda«, otožna
Ijudska (v priredbi Ubalda Vrabca) »Dober
večer ljubo dakle«, ljudska (v harmonizaciji
Emila Adamiča) »Kukavica je kukala« in
vojaška ljudska (v harm. E. Adamiča) »Vsi
so prihajali«, je le nekaj naslovov pesmi, ki
jih je zapel zbor. V šaljivi ljudski (v prir. U.

Vrabca) »Po cesti gre«, so spet dodobra
prišli do izraza moški basi, v koroški Ijudski
pesmi (v prir. Luka Kramolca) »Sem se
rajtov ženiti« pa je lahko solo preizkusila
svoj glas tudi solistka Anica Sečnik.

Kot gostjo pestrega glasbenega večera so
tokrat povabili gledališko igralko in pesnico
Milo Kačičevo. S privajenim rutinskim prije-
mom je z zdaj že 80-letno umetnico kramljal
Matko Zdešar, ki je tudi sicer povezoval
program. Mila Kačičeva nam je nadrobila
marsikak zanimiv dogodek iz svojega življe-
nja in ga začinila z njej značilnim humorjem.
»V življenju sem se ogromno nasmejala,« je
med drugim dejala. »Krušna mama mi je
dejala, da imam smeh in jok v skupnem
žaklju...«».. .Marsikdo se zna razveseliti,
nekateri pa tudi ne, in ti se mi smilijo...«

Umetnica, ki je izdala tudi že štiri pesni-
ške zbirke, je prebrala tudi dve svoji pesmi.
»Pesem (poezija) mi pomeni nekakšno raz-
bremenitev,« je dejala o svojem pesnikova-
nju. »Ko me napade, jo napišem, pa mi
odleže.«
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